

防疫站科长 贩卖假体检表

□晚报记者 张柳

本报讯 20元购进假体检表，再以40元的价格售出，干这活儿的杨海岩，原是郑州市某防疫站监督科科长，最终把自己玩进去了。

2005年3月中旬，杨海岩从一男子手里以20元一张的价格买了500张假体检表。杨海岩此举源于科员赵阿峰的一句话，看到前来体检的人如潮涌，这位科员就出主意：“这么多人体检，要是能弄来假体检表冒充真表就能多赚钱。”

假体检表卖完后，杨海岩想起单位的体检表就在一楼车库里，他让赵阿峰找人，借晚上值班之际，几人合伙动手盗出空白体检表5000张。之后在表上加盖了伪造的印章销售，获利17.14万元。

2006年7月13日，金水区检察院以贪污罪对杨海岩及其两名同伙提起公诉。

昨日，法院以贪污罪判处被告人杨海岩和赵阿峰有期徒刑各10年，涉案赃款依法发还该卫生防疫站。

线索提供 党玉红

歌舞厅成淫窝 专敲外地客人

□晚报记者 张柳
通讯员 党玉红

本报讯 歌舞厅的生意不好，当老板的想出了新招儿，出租车司机、舞厅小姐、服务人员全体动员搞“敲诈”。昨日，百乐门歌舞厅原老板刘金龙，因涉嫌敲诈勒索罪被金水区检察院提起公诉。

据刘金龙交代，只要外地客人到房间，不管点不点东西，他让小姐偷偷把东西拿到房间里，只要拿过去就算钱，如果是酒水，拿过去就打开，这样客人就必须付钱了。

在客人交押金的时候，歌舞厅还专门安排了人留意客人钱包，“钱多就多敲诈一点，酒水的价格随客人变化，因为他们是来我店里嫖娼，一般不敢报警”。几十元的酒水，在百乐门都可以卖到1000多元。

每敲诈成功一名客人，偷偷拿东西进房间的小姐就提成5%；每送一名男客人过来，出租车司机提成180元，如果是女客人，司机提成60元。一位歌舞厅工作人员承认：“一次敲诈1000元到2000元不等，有时候会更多。多的时候一天敲诈好多次。”

累倒岗位上，他再也没醒来

昨日，巩义110沉痛追思中心副主任王立新



王立新遗照

□晚报记者 姚辉常 刘德华 通讯员 曲孝生 文/图

39岁，正是家里的顶梁柱。

巩义110中心副主任王立新在这个年龄累倒在岗位上，再也没醒过来。

昨日16时，记者走进他办公室时，桌面上还放着硝苯地平片、阿替洛尔片等药，办公桌里放着中药。

“15日17时30分，我把他扶回办公室，给他倒水、准备药，他想接过去，手却抬不起来了，想说话也说不出来了。”同事袁雷明眼噙着泪回忆说。

倒下前替同事值了一夜班

14日17时30分，王立新替同事曹瑞峰副主任值班。曹瑞峰5岁的儿子10天前摔得脾脏破裂，需要照顾。

当晚，110中心接到百余个电话，王立新没有合一会儿眼。

15日8时30分开始换班，按照规定王立新需要继续值白班到17时30分。曹瑞峰来到110中心，对王立新说：“你值了一晚上班了，我替你值白班吧，你有高血压。”王立新说：“没事，我到医院量量血压，取点药，再来值班。”

约半个小时后，王立新从医院返回了，对曹瑞峰说：“血压基本正常，只是头晕，吃点药应该没有问题。你也一夜没睡觉了，回去休息吧。”

袁雷明冲出办公室，大喊：“快来人，快来人。”等数人过来抬他时，王立新已昏迷，众人平抬着他下楼，用车把他拉到医院。

“来不及了。”袁雷明眼泪流下来了，“经过两个小时的紧急抢救，因脑严重出血，王立新永别了他热爱的110工作。”

吃过午饭，袁雷明劝王立新说：“现在到下午上班还有两个小时的时间，你回屋休息休息吧。”王立新拒绝了，说：“这两天大家都在整材料，都比较忙，我睡不着。”于是，他又坐在了带班位置上。



王立新的办公桌上还摆放着药品

同事女儿深情回忆王叔叔

记者在110中心采访时，指导员郝会芝的女儿刘珂岩给母亲打来电话。郝会芝抹去眼泪，声音嘶哑地说：“你王叔去世了。”“什么？”刘珂岩十分惊讶：“不会吧？”电话中传来了哭声。

刘珂岩让记者接过电话，讲起了王叔叔：母亲与

王叔叔是同事，她和王叔叔的女儿是初中同班同学。初一时，一天下滂沱大雨，她正在教室里等着母亲来接，却等来了王叔叔。王叔叔说：“你妈妈正在值班，让我接你回家。”事后，母亲告诉她，是叔叔主动去接她们的，从那之后，她把王叔叔当成亲叔叔了。

郝会芝接过电话，刘珂岩要求母亲说：“星期天，我要参加叔叔的追悼会。”

刘珂岩又说：“我要你帮叔叔的女儿转到我们学校，跟我一班，我们好相互照应。”郝会芝同意了。

哭声中追思会开了3个小时

狄会艳到110中心仅半年，她最后一次见到王立新是14日早晨，她正在街上走着去上班。王立新见到她说：“天太冷，你上车吧。”狄会艳上了车，问：“今天你不

是不上班吗？”王立新说：“我去办点私事。”他把狄会艳送到单位，才去办事。“我来110的时间很短，性格也内向，王主任对我一视同仁，还主动和我交谈，我很

感激他。”狄会艳说。昨日，除了值班的，110中心的工作人员全都到场了，从8时至11时，王立新追思会在哭声中开了3个小时。

枪枪命中“歹徒”要害

野外综合训练场地正式投入使用，郑州特警黄河滩“反恐”



特警队员在灌木林中合力将一名歹徒抓获。晚报记者 赵克 图

□晚报记者 张华
通讯员 孙勇 朱乾坤

本报讯 昨日上午，市公安局特警支队在黄河滩举行代号为“烈火”的综合演练，成功抓捕5名“犯罪嫌疑人”，标志该支队占地180亩的野外综合训练场地正式投入使用，结束了我市公安机关没有长枪训练场地的历史。

上午10时许，5名“犯罪嫌疑人”持枪作案后，驾驶一辆微型面包车，沿新107国道由东向西逃窜，在警方的围堵截下，弃车藏身于黄河滩的灌木林。

“全体反恐突击队取装备，出发！”支队长李幼夫一声令下，特警队员奔赴黄河滩。

现场是一片狭长的灌木林，“歹徒”就藏身其中，特警队员现场分为封控组、机动组和搜捕组，迅速进入各自位置。

“砰！砰！”被特警发现后，“歹徒”首先开枪，听到枪声，机动组随即增援，“歹徒”和搜捕特警双方，使用仿真电动枪，展开了激烈的对射。

两名“歹徒”受伤后被抓，另外3名逃入附近一房屋内继续顽抗，搜捕组和机动组迅速包围房屋，同时，封控组4名队员对制高点实施控制，2名队员安全警戒，经过强攻，砰！砰！砰！3枪，枪枪命中“歹徒”要害，“歹徒”被全歼。